
 
 
 

 

 
 

המקשר בין אורכי הצלעות  ,גורסיתמשפט פיקה הוא טמתבמהמוכרים ביותר אחד המשפטים 
 ישר זוית. ששל משול

  

𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2 
 

 באופן הבא: פונקציות טריגונומריותות אמצעגורס ביתמשפט פאת נסח אפשר ל
 

sin2(𝜙) + cos2(𝜙) = 1 
 

sinגדיר את הפונקציות הטריגונומטריות נבחידה של היום  𝜙, cos 𝜙  :באופן הבאה 
 

𝑑 sin 𝜙

𝑑𝜙
= − cos 𝜙 ,  sin 0 = 0 

 
𝑑 cos 𝜙

𝑑𝜙
= sin 𝜙 , cos 0 = 1 

 
 .פונקציות טריגונומריות אמצעותגורס ביתפאת משפט להוכיח כדי גדרות הללו הב והשתמש

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%9E%D7%A9%D7%A4%D7%98_%D7%A4%D7%99%D7%AA%D7%92%D7%95%D7%A8%D7%A1
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A4%D7%95%D7%A0%D7%A7%D7%A6%D7%99%D7%95%D7%AA_%D7%98%D7%A8%D7%99%D7%92%D7%95%D7%A0%D7%95%D7%9E%D7%98%D7%A8%D7%99%D7%95%D7%AA

